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NMpoTteivoueveg AOKNOEIG

1. No amodeifete 0t1 | cuvaptnon F eivan pia mapdyovca e ocvvaptnong f oto
dwotnua R otav:

i) F(x)=ovvx+xnux ko f(X)=xovvx

i) F(x)=—(x+1)e™ kon f(x)=xe™.

2. Aiveton ) cuvaptnon
2e”

=——— XeR.
e +e

f(x)
i) Na amodeiete 6TL 1 GLVAPTHON

F(x)= In(ezx +1), X eR

gtvon pia mapdyovsa g cuvaptnong f.
1) Na Bpeite Oheg Tic Tapdyovsec g cvvaptnong f.

3. No Bpeite Tig Topdyovoeg TG cuvaptnong f otav:
) f(x)=4x-3x*, xeR i) f(x)=x"+x-1, xeR

iii) f(x)=Vx*,  xe(0,+) W) F(x)=

, Xe(0,+oo).

1
%

4, Noa Bpeite Tig Topdyovoeg TG cuvaptnong f otav:

. Ix +1 . [ 1 jz

) f(x)= , Xe(0,+ o i) f(x)=|1+——=|,xe(0,+

) 1()=2 xe@re) i) 1(x)=(10 | x2(0.40)

3 3
i) 1) =0 c(0rw) i) f(x)= TR Xe(_z,ﬁj_
X oLV X 2 2

5. Na Bpeite T1g Topdyovoeg TG cuvaptnong f otav:

) f(X)=nux+xovvx, xeR i) f(x)=2xe™-x%%, xeR

X

i) f(x) = Inx+—, xe(0,+®) V) f(x)=2"(x"I2+3x?), xR,
X
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Noa Bpeite T1g Topdyovoeg g cvvaptnong f otav:

i) f(x)=w, X (0, +oo)
i f(x)=$, X & (—,0)
-2l (0
iv) f(x)=2x:rr:#, x(0,1).

Na Bpeite T1g mopdyovoeg g cvuvaptnong f dtav:

i) f(x)=5nu'xoovx, xeR i) f(x)=2xe*, xeR
3
i) f(X) =———, xeR V) F(x)="X xe(0,+00)
x* +1 X

Na Bpeite T1g mapdyovoeg g cvvaptnong T otav:

i) f(x):%, xR i) f(x):exe+1, xR
iii)f(x):z‘i":ftx,xER iv) f(x)=xli]x, X & (1, +0).

Atvetal n cvuvaptnon

X—=17
f(X):m, XER—{1,4}.

i) Na Bpeite tovg A, Be R 101, dote va 1oydel n oyéon

A B .
f(X)=m+m i kGOe X e R—{1, 4}.

i) Noa Bpeite 0leg T1¢ mapdyovoeg g cvvaptnone f oto didotnpa (l, 4).
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10.

11.

12.

13.

‘Ecto ocvvapmmon f:R— R n onoia eivar 600 popég mapaywyioun kot t€To1a,

WoTE
f'(x)#1 yaxéPe xeR.
Noa amodei&ete OTL:
1) 1 ovvaptnon
g(x)=Ff(x)—x, xeR
elval yvnoiog Hovotovn
ii) av emmhéov woyver 1 oxéon f(1)=7F(2), t61e kGBe mapdyovou cuvaptnon

™G g elvar koin.

Aivetal ocvovaptnon f :(0,+oo) —> R, n omola sivoan mapaymyiown kot té€tola,
WOoTE

f(1)=2 wor xf'(x)+f(x)=2x yokabe x> 0.

1) Na Bpeite tov tOmO TN GLVAPTNONG T .

i) Na Bpeite Oheg 11 mapdyovoeg thg cvvaptnong f.

‘Eoto cvuvaptnon F: R - R kot pio mopdyovsd g F tétota, mote

F(0)=0 kor f(x)=F(x)-x+1 ywkdfe xeR.

Noa Bpeite tov tOmo ™G cvvaptnong f.

‘Ecto ovvapmmon f :[0, +oo) — R, n onoia elvar cvuveyng ko pio wopdyovcd

g F té€tow0, ®ote
2
F(0)=0 wou f(x)= ;F(X) —1 o x60e X >0.

i) Na amodeiEete 6TL 1 GLVAPTHON

g(x) :@ 1o kGOe X € (0,+ )

etvar yvnoing ebivovoa.
ii) No Bpeite v tiun (0).

iii) Av emméov woyver f (1) =3, va Bpeite tov tOm0 g cvvaptnong f.
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14.

15.

16.

17.

‘Eotm cuvapton f :[O, +oo) — R 1 omola etvon cuveyng ko F pia mapdyovcd

NG T€TO0, OGTE

F(0)=0 «a @z,/F(X)>O i k6B x € (0, + o).

X
No amodeitete 6Tt f(X)=4x yio ké0e X [0, +0).

‘Eoto cvveyrg ouvapmon f:R >R, wo napdyovsd g F pe F(1)=0 o n

cuvdptnon g(X) =TMNUX - F(X), X eR. No anodeilete ot

1) 1 ovvaptnon g dev eivan 1-1
ii) vmapyer &R tétowog, hote f(&)-e9& =—F(§).

'Eot® cuvaptmon f: [O, + oo) — R 1 onoia eivan mapaywyicun kot koidn. ‘Eotm

eniong, F o mapdyovsa g cvvaptnong f oto didomua [0, + oo) TETO10, DOTE
F(0)=0. Na amodeitete otu:

i) ywkabe x>0 vadpyer & €(x, 2x) tétow0g, dote (2x)—F(x)=xF'(§)

i)  ovvapmon g(x)=F(2x)—2xf(x), x>0 eivon yvnoing pbivovsa

i F(1)<f@.

‘Eoto cvuvapmon f: R —> R, n onoia eivor Ttopayoyicun pe

f'(x)<0 ywkabe xeR
ko F pia mopdyovoa g f tétow, dote F(0)=0.
) No omodeitete 61t XF(X) <F(X) yk60e xR’

i) Na Moete v avicoon 2F(X2 +l) > (x2 +1)- F(2).
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18. ’Eoto ocvvéptnon f :(0, + oo) — R 1 onoia elvan cvveyng kar F pia mapdyovca
mg f ot0 (0, + ) tét010, DoTE
1
F(1)= S5 ko F(x)-f (lj =X 7y kdde X>0.
X
Oewpolie Kat ) cuvlptnon g: (0, + oo) — R pe tomo

g(x)=F(x) F(lj v k4Os X > 0.
X
Noa amodei&ete OTL:

i) movvaptmon g eivon otabepn

i) F(x)>0 kot f(X):ﬂ 110 k60 X >0
F(x) x

iii) f(x)=2x* yuukafe x>0.

19. ’'Eoto ovvaptnon f :[0, +o) >R 1 omola eivar mapaywyiown, koiln ka
TETOL0, DOTE
f'(0)=0 xu f(x)>0 ywxébe x>0,

Oewpole Kat T cuvaptnon g: [0, + oo) — R pe tomo

—21—, x>0
F(X

- (1>
m, Xx=0

omov F pio mapdyovoo g f tétow, dote F(0)=0. Na amodeitete otu:

1) movviptmon g sivol GuVENC

ii) g(x)<T1X) 1100 k64O X >0

i) M cvvaptnon g eivor yvnoimg avovaoa.
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